SVEUEILISTE U ZAGREBU
EKOHOMSEKT FAKULTET = ZAGRER
Strufnl studl] poslovae ekanomlje

pismeni ispit Iz Osnova statistike Grupa 200520044
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ITzvor: SLIH-2000, str. 131,

s] Kako se naziva ova tabela? 3to je oblljeife u ovef distrlbucifi | keje
vrst] obllje®a pripada? Koliki je opseg statistiZkeg skupa?

b Prikafite navedenu distribuciju histogramam.

¢} Izrafunajte prosjefnu dob radno sposobnog sta navalitva RH u
drugom polugodiitu 2000, godine.

41 Izrafunajte mod distribuclle radnesposobnog stanevnifitva RH |
interpratiralte doblveni rezultat,

¢ Mod edredite | grafiZkl

fi Kolika j& medijalna starost radno sposobnog stanovniltva? Dobivenu
wrijednost Interpretirajte,

g Medijalnu vrijednost odredite grafigki.

(2}

43 podrulju grada M promatra se broj obitelfl s vife od petero djece. U
jednostavnl slufajnl uzorak Izabrano je 200 obltelfl (n< <H}. 7 obitelfi v uzorka
imalo je viie od petero dijece,
a) Procljenite jednim brojem I Intervalom (pouzdanost prociens 95%,
z=1.98) proporciju obitelji = vige od petero djece na podrudju grada M.
b) Uz signifikantnost 5% (z=1.65) testirajte pretpostavku da je propo reifa
obitelfi s viZe od petero djece na podrufju grada M jednaka 0,04,
Obavezne navedite hipoteze testa. Interpretirajte ishod testa.

(3}

Ha temelju regresijske analize Ispituje se utjecaj broja automebila (varijabla X,
u tisuéama) na kolifinu ugljiZnog monoksida (varijabla ¥, u kubiZnim
centimetrima) u jednogodiinjem razdoblju. Na bazl mijeseZnih mjerenja tijekem
Eltave godine doblvenl su slijededi rezultati:
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a) Procljenite parametre regresijskog modela metodom najmanjibh kvadrata.

b} Ha pifite jednadibu £ procijenjenim parametrima | protumadite njlhove

rnafenje u konkretnom sluaju.

e} Ako za danl model ukupna suma kvadrata odstupanfa vrijednostl zavisne
varijable (¥) od njezine sredine iznosi 348,189, a keeficljent linearne
korelacije 0.7293, holikl je koeficijent determinacife | kake 2o konkretns

interpretira?
d) Kolik o je prosjeino edstupanje od prasjeka izrafeno apsolutne | relativno?
{4)

Brute domaél prolzved po stanevniku (USD), u RH

pdina | 1590, | 1991, 1992, | 3993, | 1994, . 1995, | 1598, | 1997, Lol

1595,

por g H
stamownd | 51953 40233 | 33040 | 23453 | 31371 | 40309 | 44210 | 43083 | 4805.1
Hu

Tzwor: SLIH-2001, str. 180

a) IzrFafunajte 2lape promjens BOP pa  stanovaike o uzastopnlm

razdobljima.
b) Stepe prikaZite grafifki.
¢) objasnite znafenfe izralunate stope za 1999, godinu,

d) Izrad unajte prosjeénu stopu promjens BDP po stanovnlku za pramatranl

periad.



a) IzraZupajte wveritne Indekse HBOFP pod STARGVAIKY I3 nNavgoeni perod.
Interpreticajte vrljednost Indekea ra 1995, godinu,

f} Veriine indekse prikaiite graficki.

g) Ha temelju dobivenih vrijednosti odredite kalika se vrijednost BOP po
stanovaike afekivala 2001, godina?



